
Elenco parti
DESCRIZIONECOD. ARTICOLOQTÀELEM.

PROF.GOMMA/ACC 022 (Mt.0,95 BLOC.PIASTR.PIKUS ZOE105)ADV112GA02D1 UT105ADV11
POMELLO MASCHIO Ø40 M8X35 4 LOBI 305PM23C12
MANOPOLA SCOLPITA ØINT22X100 306MA01D13
BOCCOLA SUPPORTO ØE22 Ø8 H18 ZB310BS09D24
MOLLA TORSIONE F2,5 LL69,5 ZB314TO04D25
TAPPO 20X20 ALETTATO NERO 322QU01C26
ASTA BLOC. PIASTR. V.MATTONE PIKUS ZOE ADV  105377AS07D17
LEVA / RINVIO BLO/PIAS.PIKUS ZOE ADV 377LR01D28
PORTA BLO/PIASTR. ANTER. PIKUS ZOE ADV 377PB03D19
PORTA BLO/PIASTR.MORS PIKUS ZOE ADV 377PB04D110
VITE TCCE 88PG UNI 5931 M8X35 ZB90059318C211
VITE TPSCE 10.9 UNI 5933 M8X35 ZB90059338H212
DADO BLOK BASSO UNI 7474 M8 ZB900BLOK8B413
GALLETTO FEMM. UNI 5448 M8 ZB900GA8FEM114
RONDELLA TRANC. 8.5X24X4 ZB900ROND84115
RONDELLA UNI 6592 FE 8 ZB900ROND8U216
VITE TBCROCE AUTOMASC.TRILOBATA 6X12900TC6A117
VITE TTDE UNI 5732 DIN 603 8X20 ZB900TTDE82118

Verificato da

Questo disegno è di proprieta della Raimondi e non può essere trasmesso ad altri senza autorizzazione.

Descrizione

N° Revis.

Numero parte

Foglio

Codice articolo

Scala

Peso [kg]

Smussi non 
quotatati 
Sm.      x45°

Data

Trattamento Ricavato da

/

R

S.
p.

A.

Progettista

Finitura Materiale

Tolleranze non quotate

 

BLOCCAPIASTRELLE  COMPLETO 
ZOE  PIKUS 105ADV

423BL105ADV

 

 

26/02/2007

 Giorgio2

1 1   

 ASSEMBLATO

D
:\

W
O

R
KA

RE
A\

RA
IM

O
N

D
I 

- 
U

FF
IC

IO
 T

EC
N

IC
O

\C
O

N
D

IV
IS

I\
03

6 
BL

O
CC

AP
IA

ST
RE

LL
E\

42
3B

L1
05

AD
V.

ia
m

423BL105ADV

 

 

 

Controllato da

7

3

1

2

10

9

12
4

5

14

18

8

11

13

15
6

423BL105ADV

13

6

11

8

13

13

17

16

16

5
4

12

950

AGGIORNATO IL 28/07/2010


